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Jak licytowac po interwencji na otwarcie 20 ? Przyjrzyjmy sie tej, w sumie mato skomplikowanej
propozyciji.

* k * % %

Zaktadam, ze otwieramy 20 -Trasera. To otwarcie w sporej czesci pokrywa sie z 20 -Precision, a

dochodzi tylko opcja 4+0 z boku.

(pas) 20 kitr 00?0

PAS(!) = moze oznaczac catkiem dobrg reke, z ktdrg nie mamy innej odpowiedzi

- moze by¢ do 10 PC z 4. starszg -

- zwykle kontrujemy juz poZniej kazdg odzywke przeciwnikow

rkir! = pytanie, takze z 5. starszg w sile inwitu

{slide=...}

PAS = 6+0
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20! = brak 4. starszej

20/0 = 5. licytowana, INV

2BA! = 4+0 - "wybierz mtodszy do gry"

- Z rekg silniejszg zalicytujemy najpierw PAS

30 =do gry

20/0 = 4. licytowana

2BA (1) = 5.0 i 4/5.0

30 =5.0i5.0, gbra otwarcia

{/slide}

20/0/0 =5+, NF

2BA! (po 20/0) = odejscie z krotkoscig i 4/5.0
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2BA! =[] lepsze niz [, blok

30 = blok

* k * % %

(pas) 200

00?20

kir! = pytanie, takze z 5. starszg w sile inwitu

{slide=...}

- przy zatoZeniu, Ze Odpowiadajacy nie PAsowat

- przy zatoZeniu, Ze Obronca Il PASuje

PAS = ukarnienie z 4+

20 =4.0

20 =5.0, INV

2BA = 4.0, brak fitu 0, NF
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30 = 4.0 ijaki$ fit 0, sign-off

30 =4.0, INV

20 =4.0

2BA = 5(4).0, INV

30 = 4.0 ijakis fit 0, sign-off

2BA (1) = 540 i 4/5.0

30 = 6.0, sktad z krétkoscig

30 =5+0i5.0, gbra otwarcia

{/slide}
20/0 =5+, NF
2BA =fit0, INV
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30 = blok

* k * % %

(pas) 20

00?20

ktr! = 4.0

{slide=...}

PAS = 4.0

20 =4.0

2BA =5+0i14/5.0

30 = 6.0, sktad z krétkoscig

30 =5+0 5.0, gbra otwarcia

Uslide}
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20 =5+, NF

2BA =fit 0, INV

30 = blok

* * % % %

(pas) 20

00?20

kir! = 4.0, dopuszczalne 3.0, jesli myslimy o koncéwce

{slide=...}

PAS = 4.

2BA =5+0i14/5.0

30 = 6.0, sktad z krétkoscig

30 =5+0 5.0, gbra otwarcia
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30 = 4.0, brzydka reka

30! =4.0, tadna reka bez trzymania [

3BA = 4.0, tadna reka z trzymaniem [

Uslide}

2BA = walka o zapis czesciowy, bez 4.0, fit 0, F1

{slide=...}

PAS = dopuszczalne z 4.0

30 = 6.0, sktad z krétkoscig

30 =5+0 i 4/5.0, gbra otwarcia

{/slide}

30 = blok
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